CRF/SC

Conselho Regional de Farmácia de Santa Catarina

CNPJ: 83.900.969/0001-46

Período: 01/01/2016 a 31/12/2016

Relação de Pagamentos

N. Emp.	N. Baixa Processo	Data Pgto	Favorecido	Valor	Valor Liq.	Documento	Número	Conta
323	1718	04/05/2016	037.577.929-98 - GRASIELE TANIA SCHMITT	70,00 P	70,00	Recibo		6.2.2.1.1.01.04.04.002.004 - Diárias com as Comissões
			ação do empenho 323, Pagto via Auto - Atendimento BB 05 I do CRF/SC, a fim de participar de reunião da referida Con					
422	1929	20/05/2016	037.577.929-98 - GRASIELE TANIA SCHMITT	70,00 P	70,00	Recibo		6.2.2.1.1.01.04.04.002.004 - Diárias com as Comissões
			ação do empenho 422, Pagto via Auto - Atendimento BB 05 I do CRF/SC, para participar de reunião da referida Comissã					
508	2561	17/06/2016	037.577.929-98 - GRASIELE TANIA SCHMITT	70,00 P	70,00	Recibo		6.2.2.1.1.01.04.04.002.005 - Outros Tipos de Diárias
			ação do empenho 508, Pagto via Auto - Atendimento BB 6: SC, para participar de reunião da referida Comissão, que o					
609	3769 19/07/2016	21/07/2016	037.577.929-98 - GRASIELE TANIA SCHMITT	70,00 P	70,00	Recibo		6.2.2.1.1.01.04.04.002.005 - Outros Tipos de Diárias
			ação do empenho 609, Pagto via Auto - Atendimento BB 72 I do CRF/SC, para participar de reunião da referida Comissã					
994	6702 08/11/2016	17/11/2016	037.577.929-98 - GRASIELE TANIA SCHMITT	70,00 P	70,00	Recibo		6.2.2.1.1.01.04.04.002.004 - Diárias com as Comissões
	Pago a GRASIELE TANIA SCHMITT, liquidação do empenho 994, Pagto via Auto - Atendimento BB 111702, Recibo ref. a concessão de diária, conforme Art. 13 da Deliberação 1104/16, para a Farmacêutica membro da Comissão de Ética Profissional do CRF/SC participar de reunião que ocorrerá no dia 08 de novembro de 2016, na sede do CRF/SC, em Florianópolis/SC.							
Total	de pagamentos: 5			350,00	350,00)		